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NuUmeros primos

1. Encontra todos los divisores de 210. 2. ;Cusles son los divisores comunes entre 210 y 847

BB PR AR PR RS R RS PR TS PR R CE PR PR ST PR PR L D R e T P U P P e

@}‘ Se abre la discusion sobre el problema 2.

# ;Cudntos divisores comunes encontraron? jCudl es el menor? ;Cudl es el mayor?

% ;Es derta la siguiente afirmacion?
“Ademas del 1, los divisores comunes entre 210 y 84 son los nimeros que se forman multiplicando
los factores que aparecen en ambas descomposiciones”.

* ;Qué factores forman el mayor de los divisores?

3. {Estas de acuerdo con el método sigulente para encontrar el divisor comin mayor entre 72 y 607
{Por qué?
712=8x9=2x2%x2%x3x3 60=6x10=2x3x2x5
El divisor coman mayor entre 72y 60 es: 2x2x3 =12,

;ﬁ Para hacer en parejas
4. Trabajen sobre la criba de Eratostenes, siguiendo ¢ ¢ ¢ ¢ C CCCCCCCCCCCOCOCCOT |

estos pasos para encontrar ndmeros primos. Para tener en cuenta
» Para comenzar se tachan el 1 y todos los tm‘:m:‘ﬂ&“ﬁmﬂ“
nameros pares menos el 2. jPor qué? _pueden ir tachando los nimeros que no son primos
__y sblo quedan sin tachar los que sl lo son.
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* Luego se pueden tachar losmaltiplosde 3, ™ 49 42 13 14 15 16 17 18 19 20|
saivo el 3, zPor qué? 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30|
................................................................. —31 32 33 34 35 36 37 38 39 af
« ;Por qué los maltiplos de 4 y los de 6 ya M 4240 M4 &8 4 7 86 50y
Gt S hatiel 51 52 53 54 55 56 57 58 59 6O [
— 81 62 63 64 65 66 6&F 68 69 70
...................................................................... 71 72 73 74 75 76 77 718 79 80|
* ;Es clerto que no habra nameros primos 81 82 83 B4 85 B6 87 88 B89 90 |
metﬁmimnﬂnﬂ?ﬂpﬂrqlﬁ? T g1 82 83 94 95 96 97 98 99 100/)

RS EES ARG SRR BRSSPSR FRAE R PR PR PE PR P RE SRS PSRN FR SRR

T L T T Ty T e T

Continden con este procedimiento y luego comparen el listado que les quedo.

Problemas para usar y analizar nimeros primos.



